Упражнение 12
Корелация и линейна регресия.

Даденa извадка от наблюдения на нормално разпределените случайни величини Х и Y. Да се намерят: 

a) коефициентът на корелация и доверителният му интервал с доверителна вероятност 0,95. 

б) да се провери хипотезата за некорелираност на величините Х и Y с ниво на значимост 0,01.
в) да се намерят уравненията на линейната регресия на Y от Х и на Х от Y. Да се начертаят на една координатна система данните и линиите на регресия.

г) да се намерят доверителните интервали за коефициентите на линейната регресия на Y от Х с доверителна вероятност 0,99.
д) Каква средна стойност 
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 за Y може да се очаква, ако Х приеме стойност, равна на 
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е) Определете доверителния интервал  за 
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 с доверителна вероятност 0,9.
Вариант 1. 
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Вариант 2.  
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Вариант 3.  
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Вариант 4.  
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 Вариант 5.  
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Вариант 6.  
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Вариант 7.  
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Вариант 8.  
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